Protokollauszug
Sitzung der Birgerschaft der Hansestadt Wismar vom
28.07.2016

TOP 13.2. Anfrage der SPD-Fraktion, Sitzung der Biirgerschaft am 28.07.2016 - Ent-
wicklung der Grundschulen und Horte in der Hansestadt Wismar

zur Kenntnis genommen
BA/2016/1896

In den vergangenen Jahren hat sich in der Hansestadt Wismar die Einwohnerzahl sehr
positiv entwickelt und die Stadtbevélkerung beginnt wieder zu wachsen. Dies schlagt
sich auch in steigenden Schiilerzahlen an den 4 stadtischen Grundschulen nieder und
es werden grol3e finanzielle Mittel in die Modernisierung oder den Neubau von Schulge-
bauden investiert.

In den nachsten Jahren wird sich die positive Entwicklung durch eine gute wirtschaftli-
che Lage voraussichtlich fortsetzen.

Frage:

1. Wie viele Schilerinnen und Schiler werden im laufenden Schuljahr an den vier
Grundschulen unterrichtet? Bitte schliisseln Sie die Schilerzahlen nach den 4
Grundschulen auf.

2. Wie stellt sich die Gesamtentwicklung an den Grundschulen gegentiber den letz-
ten zwei Jahren dar und wie viele Einschulungen gab es in den letzten zwei Jah-
ren?

3. Welche Entwicklung wird fur die nachsten Jahre prognostiziert und kann ein
maoglicher Anstieg der Schilerzahlen mit den derzeitigen Kapazitaten abgedeckt
werden?

4. Wie sieht die Entwicklung in den Horten aus?

Der Senator, Herr Berkhahn, beantwortet die Anfrage.

Herr Dr. Zielenkiewitz, FUR-WISMAR-Fraktion, stellt folgende Anfrage gemiR § 34
KV M-V.

Ist es moglich Hauptausschusssitzungen, die weniger umfangreich sind und
nicht langer als funf Minuten dauern, direkt vor der Biirgerschaftssitzung durch-
zufiihren?

Der Bilirgermeister, Herr Beyer, beantwortet die Anfrage.



